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На запит, що надійшов до Держстату 16.04.2024 (вх. № 383/11-24), про надання 
роз’яснень щодо відображення у формі державного статистичного спостереження 
№ 1-ПВ (місячна) "Звіт із праці" показника "Фонд оплати праці усіх працівників" у 
межах повноважень повідомляємо.

Визначення зазначеного показника ґрунтується на статистичній методології, яка 
викладена в Інструкції зі статистики заробітної плати (далі – Інструкція), затвердженій 
наказом Держкомстату від 13.01.2004 № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 27.01.2004 за № 114/8713 (зі змінами), з урахуванням Роз’яснень щодо 
показників форми державного статистичного спостереження № 1-ПВ (місячна) "Звіт із 
праці" від 27.04.2023 № 19.1.2-12/9-23.

Із вищенаведеними методологічними документами та звітно-статистичною 
документацією можна ознайомитися на офіційному вебсайті Держстату в розділі "Для 
респондентів"/"Альбом форм державних статистичних спостережень на 2024 
рік"/"Демографічна та соціальна статистика"/"Ринок праці"/"Оплата праці та 
соціально-трудові відносини" (доступні за посиланням: 
https://ukrstat.gov.ua/albom/albom_2024/zmist_al.htm).

Відповідно до пункту 1.3 Інструкції до фонду оплати праці включаються 
нарахування найманим працівникам у грошовій та натуральній формі (оцінені в 
грошовому вираженні) за відпрацьований та невідпрацьований час, який підлягає 
оплаті. 

У формах державних статистичних спостережень відображаються нарахування 
працівникам підприємства у відповідності до розрахунково-платіжних документів 
(пункт 1.4 Інструкції). 

Під час заповнення форм державних статистичних спостережень слід мати на 
увазі особливості обліку та відображення суми фонду оплати праці, зокрема, 
нарахування відображаються за календарний місяць (із першого до останнього числа 
місяця). Наприклад, суми нарахувань за час відпусток, на відміну від порядку їхньої 
фактичної виплати, розподіляються пропорційно часу, що припадає на дні відпустки у 
відповідному місяці (пункт 1.6.1 Інструкції). 

Тобто у рядку 1020 "Фонд оплати праці усіх працівників" форми № 1-ПВ 
(місячна) "Звіт із праці" відображаються фактичні нарахування, зокрема оплата 
відпусток, згідно з платіжними документами, за якими з працівниками проведені 
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розрахунки по заробітній платі. При цьому нарахування відображаються в тому 
звітному місяці, в якому були проведені відповідні розрахунки. Так, за наведеним у 
запиті випадком, сума оплати відпустки за квітень відображається в рядку 1020 звіту 
за формою № 1-ПВ (місячна) саме за квітень. Суми, що припадають на дні відпустки в 
наступному місяці, включаються до фонду оплати праці наступного місяця та 
відображаються в рядку 1020 звіту за формою № 1-ПВ (місячна) за травень. 
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